

169/275

Заказное

820-  
КЕ-111



Киев - 54

Куда

ул. Чапаева, 52, кв. 38

Кому

Цивилкину Владимиру Антоновичу

Индекс предприятия связи и адрес отправителя

257200

Черниговская область

г. Ромны

ул. Малковедского дом 1, кв 3

Человек с Д

257054

Пишите индекс предприятия связи места назначения

0123456789

Внимание!  
Образец написания цифр индекса:



Арт. 3203 р. 1988  
Цена двух немаркированных конвертов 2 коп.

08. 10. 87. Зак. 136950. ППФ Гознака.

163



Матвейкину Владимиру Антоновичу  
252054, Киев, 54, ул. Уманова, 52, кв. 38

Ветерана войны в Советской Армии (1940-1946 годы)  
на фронт в июль 1941 май 1945 года, ветерана труда  
(1939-1989 годы), инвалида Великой Отечественной  
войны II группы. Член Союза Демидовцев.  
проживающего: 251200 Черниговская область, г. Немани,  
ул. Мешковского дом. 1, кв. 3.

Многоуважаемый Владимир Антонович!

Вся наша семья с любовью, радостью и все добрыми пожеланиями в солиarity с вами и вашим семейством из села Тербузова,  
Неманского района, Черниговской области.

Не знаю как мне назвать свой рассказ по поводу, что я был малолетним и погиб в 1930 или в 1931 или в 1932 годах не знаю или по поводу, что отец в первые годы коллективизации работал  
в колхоз было повреждено и в 1930-е годы по инициативе или как курьер или по другим причинам или  
как "враг народа" в последние два года обрел отца Генерал Демидов Демидовича - полковник  
убито не по имени 1889 или 1890 или 1891 году, его семья имени-мать Генерал София Марковична  
убито год рождения убито не по имени 1891 или 1892 году, дочь-сестру сибирячку Генерал Ксения



Итак же год рождения точно не помню 1891 или 1892 год, дочь-сестра сибирячку Зинаида Ксенона Дмитриевна рождена 1914 год, племя-сын Зинаида Ксенона Дмитриевна рождена 1921 год, дочь-сестра младшую Зинаида Тарасовна Дмитриевна рождена 1926 или 1927 год вятская (насилно взысканы) из дома (хаты), Кондрат Ковал (насилно забрали без суда) все имущество и недвижимое (документы, скот, двор (хаты), сараи для животных, турки (мушкетеры) для сохранения села, солонки, небольшие земельные участки, зернообойные мельницы, конюшня (конюшня) для хранения в овечьей, маршброд, корову, кабана, лошадей, пшеницу и пшеницу, что было в доме. И через несколько месяцев или в конце 1932 года или начале 1933 года забрали (арестовали) отца. Куда и куда деньги и по какой день не знаю. Неизвестно куда арестовали ТИУ, НКВД, КТБ или МВД и в том его обвинили и все его деньги все оказались в неизвестности. Мать с двумя младшими сестрами и иногда скитались по соседней пшенице, что могла зарабатывать мать со сибирской дочкой-сестрой. Но 1932-1933 годы дали существенное разрушение семьи - голодовка 1933 года вынудила сибирячку сестру уехать в другую область в совхоз, где кормили и дали бытовые удобства без прописки так как в ее не было никаких документов, а когда приехал оперуполномоченный МВД все было как обычно. Младшая дочь-сестра Зинаида Тарасовна Дмитриевна и мать Зинаида Софья Макарьевна умерли от голода в тюрьме или мае 1933 года. Я после похорон матери и сестры остался один опухший как колода и в ту же хату. Ни братья и сестры отца ни матери племя, никто не взял на воспитание - говорили, что в нас свои дети и кормить не могут. (Зинаида была, что сын репрессированных).



Минский окрисполком меня определил в Минский дебриет - дом безпризорных но я стал  
этим не смог побывать, зато собратыше мальчишки засылавали меня шить на рынок и веревать  
любые продукты и керашить их. У школу не посылали, а я хобел учился.

В силу необходимости пришлось выборочно обращаться в окрисполком меня направил в свое  
село Мило-Рядушино ныне село Тербузова в колхоз им. В.И. Ленина, а потом в колхоз им. С.М. Кирова  
где и воспитывался до 1935 года в нахраниате, а потом с нахраниата нас отбдали хозевал,  
ходил в школу. В летнее время нас свиней, итений, коров, лошадей. Окончил в 1937 году 7 классов,  
потом работал в колхозе на разных сельскохозяйственных работах. В сентябре 1937 года  
поступил в Герциговскую бухгалтерскую школу общесоюзного и с 12 января 1939 года работал  
бухгалтером Мило-Рядушинского ныне Тербузовского потребительского общества.

В сентябре 1940 года призван в Советскую Армию, демобилизован в августе 1946 года не  
имея ни кола ни двора. Был на фронте с июля 1941 года по декабрь 1945 года. Ночью воевал в июле  
1941 года под Эльбой, когда она было впервые освобождена от фашистов. Тобом окружения,  
выход из окружения, оборона Москвы, Смоленская операция, Белорусская операция "Багратион",  
освобождение Смоленска, Эльны, Минска, Вильнуса, Крауна, Варшавы, взятие  
Берлина и празднование дня Победы на Эльбе.

Я награжден орденом "Отважности в войне II степени", медалями "За оборону Москвы",  
"За освобождение Варшавы", "За взятие Берлина", "За победу над Германией в Великой  
Отечественной войне", Орденом благодарности Верховного Главного Командования,  
медали "За доблестный труд. Возмещение 100 рублей со дня рождения В.И. Ленина" и ряд  
подполных медалей и орденом Отважности в войне II степени.

После демобилизации из Советской Армии окончил Московский техникум Центросоюза  
бухгалтерское отделение и Московский Всесоюзный заочный институт советской обороны,  
после окончания института окончил Ленинградский институт бухгалтерского учета и статистики.



После демобилизации из Советской Армии окончил Московский Технический Университет  
бухгалтерское отделение и Московский Всесоюзный заочный институт советской торговли  
бухгалтерско-экономический факультет. Работал бухгалтером потребительского общества,  
организатором торговли, инспектором-ревизором, зам. председателем райпотребсоюза по торговле,  
председателем Неминского райпотребсоюза, директором Неминского меххоззавода  
сельрайкомхоза, инженером по учету герметизированных материалов и аппаратуре в  
Неминском райсельхозтехнике, старшим экономистом отдела снабжения Неминского  
механического завода, экспертом Чернявского бюро товаровых экспертиз.

В настоящее время пенсионер, инвалид ВОВ II группы. Пока больше не могу сообщить  
никого при необходимости дополнительного материала написать по вышеуказанной адресу.  
Одновременно убедительно прошу Вас в книге памяти не забыть моего отца,  
матери и младшей дочери-сестры.

13.03.89г. С уважением Станислав СД Генелю